



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА обл., БОГОРОДЧАНСЬКИЙ р-н, с. ЖУРАКИ вул. ГІРСЬКА 1А  
Рецепція +38 (0342) 54-10-54 +38 (097) 00-555-00  
Ресторан +38 (0342) 54-10-54  
leybovagora@i.ua

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

### **на освітньо-професійну програму «Курортна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»**

Освітньо-професійною програмою акцент робиться на здобутті спеціалізованих концептуальних знань у готельно-ресторанній і курортній сфері, оригінальному мисленні та інноваційній діяльності, регулюванні земельних, природно-ресурсних відносин у організації та функціонуванні закладів готельного і ресторанного бізнесу та курортів

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма містить перелік компетентностей випускників-магістрів, який максимально наближений до вимог їх майбутньої професійної діяльності. Тільки висококваліфіковані фахівці в галузі курортної справи зможуть забезпечити високий рівень культури сервісу. Для цього під час вивчення професійно-орієнтованих дисциплін студенти-магістри повинні оволодіти всіма компонентами культури сервісу.

Формування загальних і фахових компетентностей достатніх для успішного розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері готельного та ресторанного бізнесу. Програма орієнтується на новітні наукові дослідження у галузі територіальної та правової організації і діяльності курортів і курортних зон, раціональне природокористування; напрями адаптації до стандартів ЄС. Програма сприяє перспективі підготовки фахівців, які володіють глибокими знаннями законодавства, особливостей організації та функціонування закладів готельного, ресторанного та курортного господарства.

Освітньо-професійна програма містить загальну цілісність, логічну послідовність викладу та змістову наповненість документу. У ній визначено цілі, завдання, зміст, а також компетенції та навички, які відповідають проблемам якості підготовки фахівців, соціально мобільних, конкурентоздатних висококваліфікованих професіоналів і формування нової, глибоко обізнаної та висококультурної генерації фахівців з готельно-ресторанної справи.

Співвласник мережі  
«Сім'я ресторанів Лейбова Гора»

Володимир Швадчак